
Kedves Osztatlan Tanárszakos Hallgatók!
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a tavaszi szemeszterben az Integrated English Language Skills c. szemináriumra kívánságlista írásával lehet jelentkezni (hasonlóan az első éves kurzusokhoz).
Kérnénk tehát minden másodéves hallgatót (vagy olyan felsőbb évest, aki ezt a tárgyat még nem teljesítette), hogy legkésőbb 2019. január 30. délig a választott kurzusok listáját küldje el a dupak.karina@gmail.com címre. Az  e-mail szövegtörzsébe írják a listát, NE csatolt fájlként küldjék. Legalább három időpontot mindenképpen adjanak meg.
Az email címsorában  Integrated Kurzusregisztráció szerepeljen.
A szövegtörzsben pedig az alábbi:

Oktató neve és választott időpont 1 (pl. XY Hétfő 10)
Oktató neve és választott időpont 2
Oktató neve és választott időpont 3


A jelentkezés csak így lehetséges, a Neptunban a tárgyat beosztás nélkül nem tudják felvenni. Olyan időpontokat jelöljenek meg, melyek más órájukkal biztosan nem ütköznek. A kapott kurzusok listáját az ELTEAL honlapon (http://elteal.ieas-szeged.hu/) tesszük közzé 2019. február elején. Az első órán a beosztásnak megfelelően jelenjenek meg, a Neptunban az órát a beosztásuk alapján február 4-től tudják felvenni.
FONTOS: a kurzust az is felveheti, aki nem teljesítette az AE1 vizsgát, a tanszékvezető az előfeltételhiányos teljesítést mindenkinek aláírja. Fontos, hogy a kurzust a tanulmányaik elején teljesítsék, tehát lehetőleg másodév folyamán.
A meghirdetett kurzusok, oktatók és időpontok:
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